
МАСОВІ АРЕШТОВАНЯ РА- Жінка страйкуючих майнерів 
ДИКАЛЬНИХ РОБІТНИ

КІВ В японп.

Знищили перейшовші з Руну- НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ. , З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ, 
нїї банди. прогнали скебів.Україна на поміч голодуючим. Загранична торговая Радян

ської України. П1ТСБУРҐ, Кензес. ІЗ. гру- 
Боево настроєні жінки

БЕРЛІН, 9. грудня. — “Фор- 
вертс” доносить, що петлюрів
ські банди, які 'перейшли ру
мунську границю і напали на 

і Тераспол (над Дністром) ЗІ
ВІ СТИ ПРО ПОВСТАНЕ НА стали знищені червоними вій

ськами.

ХАРКІВ, 11. листопада. Полї- ! дня.
ційні власти перевели масові страйкуючих майнерів в око- 
ревізії по домах лівих соціядї- лицях копалень вугля в стейтї 
стів в Токіо і по всіх иниіих мі- Кензес не допустили нині ра- 
стах, а відтак арештували сот- но страйколомів до трох копа- 
кн осіб, яких підозрівають о лень компанії “Сентрад Код 
ширене комуністичної пропа- і анд Кок Ko". В боротьбі ра

нено кілька осіб і знищено мо-

ТОКІО, 10. грудня.До 1. листопада Український ХАРКІВ, 8. листопада. — О- 
Комітет Помочі" Голодуючим деський губерніальний відділ 
вислав в голодуючий округ заграничноі торговлі зорганї- 
182 вагонів поживи. До 4. ли- зував спеціальну майстерню 
стопада прибуло на Україну з для підготовленя до експорту 
голодуючих околиць 108.515; щетини, 
дїтий.

ПОЛОЖЕНЕ В ІНДП СТАЕ 
ЩОРАЗ ГРІЗНІЙШИМ.

Масові арештована мушин і 
женщин на порядку дня.

у ПОДІЛЮ БУЛИ ВИ
ДУМКАМИ. (“Роста", Відень.) ; Губерніальний відділ загра- 

: ничної торговлі відкрив това
ровий пункт для с купована 

і срібла.
На складах заготовлено до

ганди.
В Осака, Нагоя, Кіото і ин- торові вози, 

ших промислових осередках. : 
д? з приводу безробітя і зни- 
женя платні панує серед робіт
ників велике иевдоволенє, по-
лїційні власти, шукаючи за І РИГА, 13. грудня.—Дня 11. 
“революційною” літературою,- грудня російські совітські вій- 
насильио вдиралн ся до по- ська почали кампанію на тери

торії Карелії в цїлн очищеня її 
Між арештованими находять від повстанчих банд. В райо- 

ся Кін Ямакава і Томігіко Са- ні Реполї ведеть ся завзята 
каї, соціялістнчні провідники борба.
від 25 років. Вони були това- ; Карелія граничить на півночі 
ришами і учениками японсько-|з Фінляндією. Дня 5. грудня 
го радикала Деніро Котоку, я- сов. нравнтельство вислало до 
кого - перед 1Г роками прави- ( Фінляндії ноту, домагаючись, 
тельство покарало смертю.

В їх помешканях була пере- ти карельським контрреволю- 
ведена дуже основна ревізія, ційним організаціям,
Поліція забрала богато доку^совітське- нравнтельство буде 
ментів і переводів творів Kâfn приневолене підприняти д, сій 
ла Маркса і инших пролетар-: справі відповідні кроки, 
ських економістів. І

З полїційних кругів доносять 
про одержане інф<ушаеі£'-що і 
партія японських соціялїстів| 
вступила до Комінтериа.

На Україну віраали ся були ли- Польські соціалісти в обороні 
ше зорганізовані І виеквіпу- 

ваиі в Польщі петлю
рівські банди.

петлюрівської авангури.ЛОНДОН, 12. грудня. -— Ві
сти з Індії говорять, що тамо
шнє положене стає з кождим 
днем грізнїйшим. В послїдних 
днях арештовано поверх 600 ін
дуських повстанців, які сидять 
в тюрмах. В послїдних днях 
зістали арештовані всі агіта
тори в Аллагабад, де нині ціл
ковито збоййотовано візиту 
князя Валії

Поміч українських селян І ро
бітників голодуючим в 

Сов. Росії.
ВАРфАВА, 15. листопада. —

І Дня 14. листопада відбула ся, 
МОСКВА, 16. листопада. —] конференція " представників 

Західна капіталістична преса соймових партій і правитель- 
пошнрюе поголоски про мни- ства в кімнатах предсідателя 
ме повстане на Поділю. Сі до- сойму Тремпчиньского. 
несена є нічим иншим лише ,сш конференції обговорювано 
безстидними

Совітські війська почали кам
панію в Карелії.вивозу за границю десятки ти- 

XAPK1R, 10. листопада. — ! сяч шкір та богато шерсти і 
Центральний Комітет Помочі ; піря.
Голодуючим
Центр. Вик. Комітеті вислав в делегації в Константинополі 1 

о , останнім днях в Саратовську вислано взорн ріжних товарів, !
видумками. Як і с„рав> польсько, допомоги у- гу бернію 5 вагонів ріжнород- які є вже заготовлені до екс- 

вже відомо, петлюрівські бан- краінським контрреволюціоне- „оодуктів зібраних в Хап нопту за гоаниіію
Т1””""1 ‘ - --і” реквшувані в Польщі, вірвалн Україну а також ноту радян- 

ся на Україну без жадного по-

Всеукр. До української торговельноїпри
мешкань.

Відділ заграничноі торговлі 
в Запорожській губернії' у сво- 

Комнезаможі Саудівського І їм звіті з кінця жовтня подає 
повіту пожертвували 45 возів до відома, що в дорозі до Ма- 

представник для голодуючих Приволжа. ріюполя находить ся кілька 
З Одеси відійшли поїзди з кораблів зза границі з набо-

В Калькутї арештовано по
верх 150 мущин за пікетоване.
В Бенґальо арештовано цілу сі- передного виповідженя війни, 
мю С. Р. Даса, який що тільки Також добре відомо, що ті бан- 
зістав вибраний президентом ди в більшій части зістали вже 
всеіидійського конгресу. Дас вигнані, 
обстоює програму Ґанді, що
би всюди бойкотувати Англій
ців і не платити властям подат

них.
ського правительства в сій 
справі.

Підчас, коли
щоби вона перестала помага-правительства і шеф генераль

ного штабу Сїкорск.і старали товарами і збіжем, зібраними ром около трох мілїонів пудів 
ся цілковито заперечити, що місцевим населенем в користь камінного вугля і коксу.

В дорозі находить ся також 
Катеринославський губерні- транспорт, зложений з 200 ва- 

ки народових демократів — яльний комітет помочі зібрав гонів 
посли

Не може бути і мови про я- 
кого-6 то не було рода повста- 
ня на Поділю або на Радяю 
ській Україні. Згадувані брех

ливі донесеня е видумувані пе-
Збойнотували прибуте князя. Ред08сім 8 заінтересованих

українських емігрантських кру
гах на Заході.

инакше
таке поперте контрреволюціо- голодуючих, 
перам вказувано, представни

ків.
... рижу, нагруженого в

Дубановіч і Черневскі — для голодуючих 12 міл. рублів турецькій пристані Ензелї. 
стверджували, що між Поль- готівкою. Кооперативний ко- р„ж призначений для робітни- 
щею і українськими контрре- мітет відкриває на днях дї-1 ків в Донбасі.
волюціонерами істнував тай- точу захоронку для 100 дїтий _______ _
вий союз і щолевні польські з Приволжа. Удержанє дїтий
круги дали українським контр- буде переводити ся з відчис- Будівельний плян на ІІолтав- 
революціонерам матеріальну і лень при товарообміні. Відділ шині.
моральну поміч в сім послід- охорони материнства і дїтий ПОЛТАВА. _ Губерніальна
нім наїзді. Шеф генерально- відкриває приют для 80 дїтий з економічна нарада потвердила 
го штабу заявив, що лише кіль- Приволжа. будівельний плян на 1922*р.

Після сего плину маеть ся 
працювали на ділі в поближу Поміч шведських професійних "обудувати в слідуючім році 
границі, втікло через Збруч, союзів. 500 шкільних будинків, 123 лї-
довідавши ся про боротьбу на карень і перевести ряд ремон-
Радянській Україні. ШТОКГОЛЬМ, 16. листопа- тів, Як наприклад ремонтів 200

Представник Польської Соці- да- — Центральний Комітет робітничих кватир. 
ялїстичної Партії Барлїцкі е- шведських професійних союзів, 
нергічно домагав ся від пра- зібрав для голодуючих в Росії

80.000 корон.

Викрили велику комуністичну 
організацію.АЛЛАГАБАД 12. грудня. —

Коли князь Вал її прибув сюди 
нині місто виглядало мов мер
тве. Організація Ганді нереве- t

ла вповні у планований бойкот. ЧІчеріи заперечує вістки про 
Майже все населене Аллагаба-

("Роста”, Відень.) РИГА, 22. листопада. — В мі-
7. грудня зістала арештова- стї Вільмарі лотишські полїцій- 

на 19-літна Магара Сакі, дочка ні власти викрили велику ко- 
визначного японського кому- мунїстичну організацію, якої 
міста Сакі, за те, що вона роз- j діяльність була поширена на 
давала під фабрикою летючки, цілу Латвію. Згадана органї- 
Ії грозить кара до 5 літ вязни- : зація мала "ячейки" (відділи) 
ці. Гірше маеть ся справа з евен по всіх важнїйших місцевостях 
туальним засудом Кіна Ямака- 'Латвії.
ви і Томігіка Сакаї, яких полі- Поліція арештувала вже ЗО 
ція уважає провідниками кому- ! членів комуністичних “яче- 
містичного руху в Японії. Най- йок". 
висша кара за “бунтівництво" і ходить ся богато 
е досмертна

повстане на Україні.
ду, яке числить 150.000 осіб, не 
виходило нині на вулиці, які 
хотяй прикрашені прапорами, 
були пусті, коли князь переїз
див ними зі ста ції.

В цілім місті панувала гро
бова Чншина так як всі робіт
ники застрайкували.

РИГА, 19. листопада."— Со
вітський народний комісар за- 
граничних справ Чічерін доно
сить слідуюче:

Вісти, які йдуть з Польщі і 
поширюють ся ворожою Росії 
пресою, будьте на Україні е 
повстане, являєть ся цїлкови- 

Нїякого пов-

кох воєнних плїнників, котрі

І

Між арештованими не
визначнихПотверджено також кошто

риси пропонованої спеціяль- 
ною комісією каналізації.

або лотишських діячів. Всіх ареш
тованій перевезено до Риги, 

Між арештованими находить де небавом розпічнеть ся про
ти них слідство.

вязницятою брехнею.
Військо убило 81 Моплягів. стани на Україні нема. Був на

їзд петлюрівських банд, які 
сформували ся в Польщі. Бан
ди ховають ся в лісах, тому лі

сне рть.
вительства, шоби воно строго 
поступило супроти тих газет, 
які опублікували ВІДОМОСТІ! 
про польську допомогу відді
лам Петлюри, потягаючи їх до 
відвічальности за протидер
жавну пропаганду.

(“Роста", Відень.)КАЛТКУТ, 13. грудня. — Ко
ло Червар прийшло до бороть
би між повстанцями і прави- 
тельственним військом, в якій квідація їх не була переведена

відразу; їх лїквідуеть ся по- 
степенно. Всі оповіданя про

ся також провідник анархо-ко- 
мунїстів Осуґо.Цукроварні на Україні.

Група німецьких капіталіс
тів, зорганізована в синдикат, 
заключила договір з Представ
никами 58 цукроварень на У- 
країнї з річною продукцією 40 
мілїонів пудів цукру. Синдикат 
німецьких капіталістів обовя- 
зуеть ся уділити властителям 
українських цукроварень кре
диту.

Чеські комуністи зібрали 
1,179.692 корон.

ПРАГА, 15. листопада. — 
Збірка чеських комуністів для 
голодуючих в Росії виносить 
за тиждень від 6 до 12 листопа
да 190.411 корон. Всього зі
брано дотепер на сю ціль 
1,179.692 корон.

Безпосередною причиною а- 
рештовань було появлене в 
промислових містах афішів з 
написами: “Проч з капіталіз
мом! Творіть комуністичний 
лад!”, “Дрожіть ви, пануючі 
кляси, бо революція надхо
дить!" і т. п.

Переслідуване соціялїстич- 
ного руху японськими властя-

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.
зістало убитих 81 Моплягів.

В Дельті арештовано про- 
' відника Асаф Алї і 53 повстан- ' повстане, про наближене пов- ; в виду сег0 становища П.П.

ЦІ в. станц,в д.° Ки,ва ! ИНШ1 являють 1С. знова була заатакована на-
-----------  ся звичаищсенькою видумкою. родовими демократами як

партія “імперіялїстичних соці-
Бандитський напад цілковито ; ял-мілітаристів”. 

зліквідований.

РІВНЕ, 9. листопада.-— По-

Повідомляеть ся всіх членів
відділу У. Р. Д. в Вінніпегу, що 
місячні збори відділу відбу
дуть ся в неділю, дня 18. груд
ня о год. 2.30 пополудня. На 
зборах заряд здасть своє спра- 
воздане як рівнож е і инші 
важні справи до полагоджена, 

ми довела до сего, що богато Кождий член повинен обовяз- 
соціялїстів спинило ся в край-1 ново явитись на зборах в взна
нім лівім крилі партій

Інтернують провідників Індій
ських націоналістів.

(“Роста", Відень.)
РАНГУН, Бурма, 9. грудня.—

В виду скорого приїзду до 
. провінції Бурми наслідника граничні власти сповіщають у- Польський представник Пулав- 

англійського престол а, губер рядово, що бандитський наїзд скі опустив Харків,
натор тої провінції Кредак ви- на другий бік Збруча е цілко- ВІЛЬНО, 10. листопада, 
дав розказ інтернувати на час вито зліквідований, 
побуту тут наслідника всіх (“Роста”, Відень.)
провідників індійських націо
налістів.

Девятий Всеросійський Зїзд 
Совітів. чений час. Заряд.Стан здоровая Короленка.

“Руль" доносить, що стан 
здоровля Короленка погіршив 
ся. Гіисьменникови відняло мо
ву. Мимо сего він «е перестає 
працювати над своїми “За- 
пйсками".

МОСКВА, 7. листопада (Ро- 
— ста, Відень). — Президія Все- 

Ґазета “5изер Таґ” отримала російського Центрального Ви- 
донесене з Варшави, що голо- конавчого Комітету видала по
вз Ради Народних Комісарів оик на Девятий Всеросій- 
У.С.Р.Р. Раковський

ІОН!

КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНА
повіло- ський Зїзд Совітів, що має за-Віддїли Тютюнника розбито, а 

штаб полонено.
жкгоооооскюоогхкюоскнхюоооооскюотюооооооаоскяя:мив польського днпльоматич- чати ся 20. грудня. Програма

ного представника на Україні зїзду обіймає слідуючі точки: -----------
МОСКВА, 19. листопада. —! Пулавского, то допити злов- Звіт всеросійського цеп-1 Галицька нафта в француських 

Наїхавші на Україну при помо- лених петлюрівських бандитів трального виконавчого коміте- руках.
Чі польських властий відділи виказали, що польські військо- 
Тютюнника 18. листопада о- 
статочно зліквідовані. Його

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ!Голо дівка соціалістів а румун
ській тюрмі.

Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому
---------------відіграє—------------

В СУБОТУ, 17. ГРУДНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
нову чудову драму в 5-ох діях з лрольоґом (написану 

на підставі відомої повісти В. Барвінського) п. н.:

Страйкову голодівку почало 
87 румунських соціалістів в 
тюрмі в Букарешті. Причиною 
страйку було нелюдське посту
повая з увязненими, с головно іх перебито, а часть полонено, 
закуте в кайдани арештованих Штаб також полонено. З захо- 
соціялістів Шайна і Ткаченка, пленої канцелярії Тютюнника 
та покаране карцером увязне- ; взято много документів, які 
них послів Крістеску, Добро- і потверджують участь поль- 
джану, Маріна і Маковея.

ту і ради народних комісарів 
ві власти взяли участь в органі- про заграничне і домашнє по- 
зованю бандитського наїзду на дожене; результати нової еко- 
Радянську Україну. Пулавскі немічної політики;

ЛЬВІВ, 4. листопада — (Ро
ста, Відень). — Українські ча
сописи доносять на підставі 
француських жерел, що оди- 
нанцять француських фірм, які 
розпоряджають капіталом у 
висоті одного мілїярда фран
ків, закупили майже половину 
галицьких нафтових піль. Про
дукція

і 270,000 тон річно і була доси в 
посідайю німецьких капіталі
стів.

головні сили окружено, часть стан черво-
запротестував проти сеі заяви ної армії з огляду на трудно- 
і виїхав до Варшави, щоби ви- с-щ републики під теперішну

пору; боротьба з голодом; 
піднесене рільництва, особли
во в голодуючій области; фі- 

Демонстрація політичних ваз- нанси * буджет; кооперативні
товариства і кооперативне за
конодавство; вибір виконав-

“СКОШЕНИЙ ЦВІТ”яснити сю справу.
(“Роста”, Відень.)

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ
Ціни місць: 55, 40 і 27 центів (включаючи вор текс)ських властий в тій авантурі.

піль виноситьтих
нїв в Букарешті.Втечі румунських комуністів. В суботу 24-го грудня Кружок відіграє драму зі співами 

і танцями І. Тогобочного п. а: “ДУШОГУБИ".200 бандитів Тютюнника убито 
і 517 полонено.

8/ політичних вязнїв, пере- чого комітету, 
важно комуністів рішило 
дерти ся з тюрми в Букарешті,

Вісьмох румунських комуні
стів, засуджених на вічну ка-j
торгу, в часі перевоженя їх Офіціальне донесене місії У-
з Ясс до Букарешту розбили країнської Радянської Репубди домагаючи ся, щоби їх двох то-
каклани і втїклн з потягу. Чо- ки в Німеччині каже, що бан- варншів увільнено з кайдан. в Совітській Росії харчуєть
тирох з них власти піймали, да Тютюнника, яка під коман- Військо приневолило їх верну- ся тепер на державний кошт: ко знайт“ 8 лостаточній скіль-

аою генерала Янченка перей ти назад до кеди. Слідчий су- 225.000 недужих, 80.000 студен- костн; Насл|лком того фран-
шла з 3-го на 4-го листопада Д>* вводив домаганю деле тів, 15.000 материй з дітьми ііцуськ| КОІ,пани “>сять "фу

гуватись Німцями, які висту
пають нібито як Швайцарцї.

ви-
Та французьким підприєм

цям брак вишколених фахов- 
ців, яких Німцям було не тяж-

КОНЦЕРТ 
Вінніпеґські Жіночі Відділи Помочі Голодуючим в Сов. 

Росії приготовляють на
НЕДІЛЮ, ДНЯ 18. ГРУДНЯ В ЛІЬЕРТИ ТЕМПЛ

(410 Прітчард Евню)

З А Б А В А ІДержавне харчоване.

прочі скрнлн са.

КОНЦЕРТ І ЗАБАВУ.з польської території на Украї- гації висланої потім вязнями. 527.000 жінок з т. зв. материн
ку і яка була заосмотрена к> - Суд зложив відаічальність за ськими картонками, 154.000 дї-
деметамн і арматами, зістала демонстрацію на делегацію і тий в заведених комісаріату

З Москви доносять, що А- розбита 18. листопада. Підчас посадив її в окремих келіях, а здоровля, 154.900 дітий в за-
мерика доставила для гздоду- розгрому банди убито поверх вслід за тим всі еязмї урядили j ведених комісаріятів
ючих в прнволхамському вра- 200 бандитів а 517 взято в по- голодівку на знак 
ю до 1. жовтив с р. 530 ваго- лон. 
ків харчів.

Поміч Америки голодуючим в 
Совітській Росії. Просить ся всіх товаришок і товаришів прийти як най- 

чисденнїйше. Колекта при дверах. Весь дохід призна
чений на поміч голодуючим в Сов. Росії

Початок о год. 8. вечером.
Марія Ярова, секретар.

До Москви приїхала група 
освіти, американських інжінерів, які 

протесту! 115.000 дітий в школах першої мають замір урухомити росій- 
проти тюремного гнету. 1 степенн, 445.700 дітий в шко-|ські фабрики," копальні тарта-

|лах другої степенн. ки і т. п.

ч

Новинки.
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Такий солідарний наступ повели капіталісти' проти робіт
ництві а цілім c*hi Причиною, чому робітництво не може по
ставити гідної опори сему настуяоаа капіталістів в світовім 
масштабі, е брак солідариостм, брак одної світової організа- 

і ції робітництва.
Робітники бореть ся з капіталом лише ик національні від

діли, а не як міжнародна армія. Коли страйкували англійські 
гірники, англійські зелїзничнмкн і транспортовці їм не помо
гли. Гірників розбито. Підчас страйку англійських гірників, 
до Англії везли німецьке вутле. Те саме робили англійські

Се важко дасть ся відчувати народам, що попади ся під g на. що навіть петлюрівські **мі- 
ададу Польщі та самому польському пролетаріятови. | пїстрн”-редактори “Трибуни"

Про се, як живеть ся в Польщі Жидам, Білорусинам, або о- не найшли, де “оперує" Гулий- 
купованим у Східній Галичині Українцям, або на Волині, Холм- Гуленко. Одно вдалося устано- 
іцині, Підлясю, нема що говорити. Вони попали в рабство. Ни- вити напевно, що Гулий-Гуляй,
■ цить ся іх шкільництво, культуру, забираєть ся заробіток, ви- а Гулнй-Гуленко, то не одно і 
гаяяеть ся з землі при помочи кольовїзаціі, забиваеть ся тифом \ те саме, і що “московські со
ло тюрмах та таборах дла інтернованих. віти ... не годні виставити" та--

Не краще ведеть св і самому польському пролетаріятови. коі армії, яку має Гулий-Гулен- 
Пому рабуєть ся 8-годннннй день праці, накдадаєть ся веди- ко і тому мають “на сих Днях"

насолись дла робочого люду_виходить два р»ч* на тиждень гірники, коли страйкували гірники ннших країв. В вересни чезні консумційні податки, стягаєть ся надзвичайну данину на перевести “швидкий відступ за
І страйкувала зруйнована' війною північна Франція, а полуднє- поправу валюти навіть від мізерного заробітку та хатних ме- Дніпро",
ва мовчала. До сего довела робітничу класу протикляКова, блів. 
протиробітннча. національна політика руководителїв сучасно- 

$4.00 го професійного руху.
Безробіте в Англії, Америці і ннших краях-побідниках

зросло до величезних розмірів. Воно росте тому, що дешеві знищити цілий робітничий рух, розбити пролетарські органі- причеплено/ “Гуляй" а до дру-
Winnipeg, Man, Canada робітничі руки Німеччини і дешева німецька валюта роблять' зації. __ / їгого Гулого причеплено “Гу-

лля англійських і американських підприємців вигідним замн-
Наоаішші в газеті руковка* *е звертань св, хйа що іопжуватель »н- кати в себе підприємства, віддаючи деякі замовленя німецьким лять себе комуністами 

замичить. яво бажає звороту своєї рукописи на случаЯ П непомішсйя фабрикам., 
та залучить яочтову нарву па її вересневу

“ ОКЖЖІЖІАЕ LA ВОЖ IIVI"
Labor Sews Abb b

.УгнооКиї1 ііріівв ■ рєг уваг
Telephone : 8с John 1465

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ BLCTH” .

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
■Українських Робітничих Вістий". просить ся “не змішу-.

, Мало сього, під покришкою оборони держави заводить ся вати". Се^го конче вимагає “у- 
внімковий стан проти всього робітництва. Саме тепер вито- країнська трава" ... В інтересі 
трвлюєть ся проект т. з в. законів проти комуністів, які мають сеї “справи’’ до одного Г улого

Отже,Вида* Сі
Передплата на рік .. ?... ! «

Адреса—
ЦККАППА* LABOE HEWS 

. Pritchard Are. and McGregor St,
Тюрмами масть ся карати навіть послів, наколи вони заяв- денко’.< „За їхню гульню їх ждуть слї-
Тепер всі тюрми в Польщі повні Українців та робітників і І дуючі нагороди: або фран- 

Так англійські, фраицуські, американські і ннших країв ро- селян “бодьшевнків". У самому Львові сидить ще около 700 цуська буржуазія повісить їм 
бітники покутують тепер за своє класове співробітничав з большевиків, не вчисляючи Українців, які сидять в тюрмах за обом є ще по одному “зелїзно- 
буржуазією підчас світової війни. Англійська, французька і атентат Фелака і українські університетські курси. му хрестови”, або червоноар-
американська буржуазія дістала з війни побілу і доходи, а ро- У Варшаві засуджено недавно одного робітника на 5 літ мійцї повісять обох їх на одній 
бітники тих самих країв дістали в заплату за гори трупів і мо- тяжкої тюрми за належане до комуністичної партії. гиляцї. Послїдна нагорода

Перед кількома днями варшавський сойм рішив видати су- правдоподібніша, найвисша 
до ви комуністичного посла Домбаля за виголошене револю- і відповідає їхнім заслугам, 
ційної промови у Варшаві на демонстрації за основуванєм на- На мові “Свободи” се буде 
родних шкіл.

А перед в сій пагінці на робітництво та сусідні народи веде ляй-Гуленкїв". 
ніхто инший як П.П.С. (Польська Партія Соціалістична).

Начальник держави Пілсудскі соціаліст, міністр війни Сосн- 
ковскі соціялїст, ціла військова охрана зложена з соціалістів, на А то вже раз збиточники ті 
найвизначніших місцях соціалісти або їх приклонники, передплатники “Українського

Коли провідник соціалістів Дашиньскі був минувшого ро- Голосу". Скільки їм не го- 
ку віцепрезидентом міністрів ХЛОПСЬКОГО уряду Вітоса (курку-1 вори, як їх не переконуй, то їм 
ля), то перший приложив руку до сього, що поза законом по- все тільки-б жартувати. Наче-б 
ставлено жидівську соціалістичну партію “Бунд” тому тільки, то “Укр. Голос” істнуе для них
шо закидувано її комунізм. ....jна, жарт ... Передплатить собі

Недавно, бо перед кількома днями, коли мінїстер внутріш- чоловік “Укр. Голос" на три мі- 
них справ вніс в соймі проект виїмкових законів проти комуні- сяцї, а той приходить до него 
стів. Центральна Управа П.П.С. на піддержку сього проекту три роки... Добрий то жарт, 
видала відозву, в якій виповіла боротьбу на смерть і жите ко-

НАСТУП КАПІТАЛУ НА ПРАЩО.
В четвертім числі Бюлетику Виконавчого Бюра Червоного Р6 пролитої крови знижене платні і безробіте.

Профінтерна находимо страшні цифри відносно наслідків на
ступу промисловців проти робітництва в цілім світі.

“Вистарчить подивити ся на карту сучасного капіталістич
ного світа, щоби побачити всю силу офензивної діяльності!
підприємців" говорить ся у відозві Червоного Профінтер- Канадійський Комітет Помочі Голодуючим Прнволжа о- 
ма до робітників і працюючих всіх країв. В тій відозві Вико- ГОЛОСИВ- щ0 3 днем 18. грудня пічнеть ся в західній Канаді кам- 
навче Бюро Профінтерна наводить, на підставі телеграм і ра- панїя збірки поживи і одежі на поміч голодуючим Прнволжа, 
діограм зі всіх кінців світа, "картину як воно каже хре- 1|KU f(VJC тревати до ]2 сїчня.
стоносного походу підприємців на елементарні завойована Страх збирає, читаючі, в радянських газета* про 
робітничої кляси ■ мя в голодуючих губерніях. "На Поводжу їдять глину, крейду

В Америці за перші 7 місяців 1921 року 4,540.000 робітни- j ДруГj не стравні річи, аби напхати кишку і ошукати голод і са
ків відчули на собі офензивний рух капіталу. Величезний мого себе'\ _ пишуть харківські “Вісти" з 23." жовтня, 
сталевий трост другий раз сего року знизив заробітну плат- “Селяни в Астраханщинї харчують ся всім чим тільки мож- ; 
ню лівмілїоновії робітників, які працюють іГйого фабріГках, ІІЗі навіть глиною. Астраханський та Красноярський повіти 
скоротивши п на 45 процент, а некваліфікованим робітникам харчують ся болотяними рослинами під назвою чвилин ... По- 
зннзив до передвоєнного урівня. Два мілїони зелїзнодо- Трібн0 всего _ хлїба_ білизни, медикаментів . обуви", 
рожників примушені були підчинити ся рішеню Міністерства шуть харківські “Вісти” з 20. жовтня.
зелізниць, яке розірвало договір робітників з властителями. ци д0 ссго треба є ще щось додавати? Чи треба повторя- 
Страйк американських матросів, спричинений знижкою заро- ти тс> як На слова потіхи представника американської помо- 
бітноі платі, закінчив ся п обідок) властителів кораблів. Чи- „і щ0 скоро прибуде пожива, селяни одної голодуючої місце- 
сло безробітних в краю дійшло до незвйчайної цифри по- вости відповіли сумним запитом — чи скоро упаде сніг і на
верх шість мілїонів. _ стане мороз? Бо тоді вони не зможуть дістати корінїв, які е

В Англії картина нафупу капіталу є ще яркійша. В цілім те„ер головною їх поживою, 
краю капіталісти завзято старають ся знизити заробітну плат-

НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ. називати ся “гулянїзація Гу-

f- положе-

пи- “передплатник”
мунїстам, а на ділі невдоволенлм з її льокайської політики візьме і виїде до старого краю і 
польським робітникам. також уважау се за жарт. А е

Маючи таких союзників в провідниках польських соціялї- такий, що просто збольше- 
стів польські пани і мілітарні круги задумали ще красше закрі- ! вичить ся і не хоче платити: “і 
пити свої позиції.

А шийнії

шмати, каже, вашої не хочу і
Весною сего року заключила Польща договір з боярською платити не буду”, так і каже — 

Румунією, найбільш реакційною державою яка е на світі, кро- “шмати”. І жартуй з таким! 
мі христіянсько-розбишацької Мадярщини Гортого.

- Тепер заключила союз з буржуазією чеською.
А рівночасно вигребала з смітника Петлюру та казала йому нам" до зрозуміня, що йому не 

робити повстаня.
Петлюрівці з підмогою польського мілітаризму зробили Голос" на жартах не е збудова- 

наїзд на Радянську Україну.
Що вийшло з сього? Польща вислала петлюрівців не на

Тому американські і канадійські організації помочі голо- 
іію, не дивлячись на те, що іх приходи в 1921 р. у многих га- дуючому населеню Прнволжа ломимо збірки жертв грішми 
лузях промислу зросли в иорівнаню з 1920 р. Від початку дрогодосили еще збірку поживи і одежі. Така збірка пере- 
■ 921 р. до м»я місяця знижено заробітну платню 3,600.000 ро- водить ся вже в ріЖНих частих Злучених Держав. Судячи пі- 
бітаикам. Підприємці готують ся знизити заробітну платню ,,ля звіту ..Priellde of Soviet Russia” кампанія йде успішно. В 
в цілім краю на 10 2 > процент і одночасно побільшити час caMjM Шікаго зібрано 7.000 пар проходжених черевиків, а нк>-
праці з 44 на 48 годин на тиждень. Властителі прядільних( llopcbKj шевцї зобовязали ся направити їх, щоби вони були 
і ткацьких фабрик рішили знизити заробітну платню на поло-і 
вину. Рішено знизити заробітну платню у всіх инших галу
зях промислу.

А безхребовець ясно і вира
зно дає такіїм “передплати -

до жартів та що “Український

ний і грозить судом.
Що за біс, д\’має “перед- 

се, щоб може повстала яка нова українська влада — борони бо- платник”: передплатив на три 
же — прямо на се, щоби винищити український елемент — ну місяці, присилали через три 
і пошкодити та викликати заколот серед большевиків. А сего роки, хоч писав гм, щоби не 
потрібно і для Польщі і для антанти, у якої вона служить.

Контрреволюційна Польща стала другим царатом — і не 
дає спокою світови своїми безнастанними троюдженями.

Так і оцінює її польський-та всесвітний пролєтаріят.

пригожими для відосланя до Росії.
Нїодна країна не може так помочи голодуючому населеню 

Прнволжа, як Злучені Держави і Канада. Але про поміч Злу- 
fi Англії є два мілїони безробітних, а .>00,000 робітників ченнх Держав, а особливо Канади як країн, нам тут говорити 

працюють лише по кілька днів на тиждень. Взявши на увагу не приходить ся. Нам приходить ся говорити про самих себе, ! 
еїмї безробітних, то около шість мілїонів горожам є жертвами про робітників сих країн, чим ми зможемо помочи голодним 
підуладку промислу , каже Ян Мекферсон в своїй статі, на- j обдертим женіцинам і дїтям'Прнволжа. З огляду на еконо- 

писаній з приводу кардіфського конгресу англійських трейд- Mj4Hy крізу ми не можемо помочи*"много, але все таки дещо 
юній. На тім конгресі наговорено много крикливих промов, 
ухвалено много мертвих резолюцій і на тім все завмерло. А 
капіталісти ведуть свій наступ дальше.

У Франції знижене заробітної платні і нобіль

слали, бо не буду платити, а
тепер є ще судом лякають. 

Патріотичні редактори де
котрих укр. газет лякають сво- 

Пролєтаріят мимо всього бореть ся, його впливі! зроста- їх “передплатників" в той спо- 
„ . „ ють, П.П.С. тратить щораз більше свої позиції. Се показують сіб
В сих країнах є кілька -тонів безробітних, котрим самим „аглядн0 останні вибори до каси хорих у столиці Варшаві, Со- сько-шарлятанськими фірма- 

потрібна поміч але в сих країна, є . десятки мілїонів таких, що снівци_ Прничій дуброві і других місцевостях, у яких більшість ми в Злуч державах дають ,« 
шпш?дня мрацЮють в фабриках і на фармах і єсли-б кождии з тих пра- „Lvnim * 3 державах, днюіь їм

стТио^Лт%7кГ,Йу ж'рес.швибу хРзаНгТатВьЇЇ’Встр1йкСнабпІвноч'і ЧК>ЮЧИХ МЯВ На Себ-! °?0ВЯ30К °f* одну вагу людину, то все ‘Важка жде боротьба пролєтаріят і поневолені Польщею на- жТтГ “"з здовживших сИереді
Фпаіші1СТ*Жамне^(тоайку,|отнх буж)8—-"стаї^ VMOBHHHHIma0!!!1 “5“'!“ гододуючо.ш.сцевоеги було-б одіте. Позбавлена по- та иема „іншого сумніву, що ся боротьба закінчить ш атиків” а ті розсилають до
^н^^^Хего^' з' властителями; ^3 ГсГо^їнГтиГ звичХго^роХшчГо оНдїнВяИМаГа81СЯ "ГЖК0Ю Га РОЗГРОМОМ -нтрре^люші в Польщі. них з „ВогрП'мРи0 CW листщ
але Ті відмовили ся від всяких переговорів Щоби охорони-1 "ЄРТаК СГо маєть ся сп^Гз^” ZÏ „оми-Ітю ™ У ^"«ьному та політичному жи- жадаючи гроший. Декотрі не-

ти майно підприємців правнтельство вислало до страйкуючих нувшя збіже- е „ного таких споживчих річий на складах, які , Щ
місцсвостий військо і навіть тенки , між ними тенку № 159, можна посилати з одного кінця світа в другий, з затриманєм їх 
яка відзначила ся підчас війни з Німцями і заслужила назву свіжости. Такою поживою є ріжні консервовані споживчі ар- 
“взіршгвого борця". Страйки у ріжних місцевостях Франції 
вибухають один за другим, але між робітниками брак солі
дарного фронту.

можемо.
що зносять ся з адвокат-

свідомі справді боять ся і пла
тять. Нам пишуть з заходу Ка
нади, що декотрі з таких “пе
редплатників” отримали вже та 
кі листи від “адвокатів” з Аме-

/
21. XI. 1921. ір.

тикули.
ПАТРІОТИЧНА “ГУЛЯНЇЗАЦІЯ”,Робітники Канади повинні відкликнути ся на поклик Кана- 

дійського Комітету Помочі Голодуючим і по змозі, своїх сил 
В Німеччині, де заробітна платня дуже низька, підприєм- повинні помочи накормити і приодіти голодуюче населене 

ці ведуть наступ широким фронтом. Німецькі підприємці за- Прнволжа. Робітники Злучених Держав вже переводять в се-1 
дума-іи навіть протиробітничу офензиву в міжнароднім се-, (уе кампанію збираня поживи і одежі, а Центральний Комітет в 
редно-европсйськім масштабі спільно з чеськими і австрій- Вінніпегу проголосив таку саму кампанію збірки в сім краю на
ськнми капіталістами. Сему перешкодила політична кріза, я час від 18. грудня до 12. січня." Слово і діло за робітниками v ми буквами такий наголовок- 
ка виникла в звязи з убійством Ерцбергера. фармерами Канади! “Українізація України”

В Італії підприємці текстільного промислу, в якім працює ------------------------------------ --------------------- Українська словесність збо-
200.000 робітників, користуючись крізою, хочуть накинути гати та ся Від тепер з ла

rir*ioT«£умовини праці 1 знизити заробітну плат' КОНТРРЕВОЛЮЦІЯ В ПОЛЬЩІ. кГгхаїріотичні
В Австрії ні в одній галузи промислу робітники не мають иашого львівського кореспоидснта.) чинїзація Галичини", “петлю- передплачувати газету єсли

дако. платі, яка внегарчила-б на прожиток. ризація Петлюрі.”, “бандитиза- Читайте, тільки не смійте ся, чоловік її не хоче Т^му то
В Польщі зростаюча скорим темпом дорожнеча виклика Польща довгі десятки літ стогнала у важкому ярмі, давив ,, х- чоловік п не хоче, і ому то

ла великий страйковий рух. Страйки найбільше поширені в » пруський мілітаризм, безпощадно торощив і нищив росій- “ „°“,,Д оонди»ація читачу... . патріотичні редактори вдають
німецьких провінціях, особливо серед зелїзнодорожників, ський царат. Польський народ, простий народ а не шляхта і; J0HaiB ' петрушевичизація Генерал Гулий є старшина з!ся аж до американських адво- 
мета-тістів і сільсько господарських робітників. Вражінє та- панство, бунтував ся проти неволі та гнету. Всім здавало ся, Шо| в°-| передвоєнного часу, лицар ор- катів-шарлятанів.
ке шо Польща находить ся “перед загальним пожаром". коли Польща стане знова самостійною державою, то вона бу- ^ Д\раконізащя дурнів згдену Зелізного Хреста і Се їхнє застрашуване “за-

---- - 1 -------- ----------- - —- -..... =■■•»..........— І Свободи^ О, чого він тиіьки не робив: довживших ся своїх передплат-
Навіть футуристи позавиду- бив ся в 1919-1920 рр„ бив ся ників.., які ніколи не „росили,

в 1У18 1919 рр., бив ся з геть- ,цоби їм слати газету наборг,
і чзнцями, з большевнками, на- е нїщ0 инше, як тільки дійсний 
віть бив ся тоді, коли не 6y.ro жарт_ вирахуваний на несвідо- 
з ким бити ся.

рики, не зважаючи на те, що 
писали до редакцій сих патріо
тичних газет, щоби запереста- 
ли висилку газети, бо не бу
дуть платити.

_ Так жартують з своїми був-
Ьо з неуспіхом на батьків- шими передплатниками ті, що 

шин. зникнуть фраицуські ..розпадають ся>. за україн. 
франки , польські марки ... ським „ародом. .
Пани задармо платити не бу- Тішчасом “передплатникам” 
лхть- нема чого бояти ся, бо таких

законів нема, щоби заставили

С—
:В джерзиситськін “Свободі” і міграція” має -чого непокоїти 

з 7. грудня над три і пів шпаль- ся тим, що робить ся “на бать- 
товою статею читаємо велики- ківщинї”.

/

ЩІ I ILWlDUld lidAUAniD Ся перед Jdi (ьшппи ииліарсж _ . * ’ “Снобоїи”
На Угорщині союз угорських промисловців проголосив ле справді свобідною у повному того слова значіню народною j ж

знижене заробітої платні на 30 процент у всіх галузях про- державою, републикою селян і робітників.
Та хто так думав сей гірко розчарував ся. Три роки вже 

істнує самостійна польська република і три роки стоїть вона на 
В Чехословаччннї властителі металюргічної індустрії про- службі всесвітної контрреволюції, у першому ряді виступає 

голосили знижене заробітної платні на 10 процент. Підпри- протн^внзвольних змагань українських та російських селян країнська Трибуна" з 23.
— листопада містить на першій \

ють!мислу. Велике безробіте помагає промисловцям перевести "се
Ць» в жите.

місіть і боязливість своїх був-
ємцї стремлять також позбавити робітничих представників їх і робітників. і листопада містить на першій \ Великий б) в вояка ... А про ших передплатників. Мусїй.
права брати участь в рішеню питаня про принятє і віддалене Польща се охоронний мур капіталістичної Европи перед стороні чорним друком запро- ТС иом> далеко до улого у 
робітників. Властителі вуглевнх шахт пробують звалити комунізмом та пролетарською революцією. Хоть на зовні во- шене до тнх “громадян, які •1tHka; аршавська петлюрів- 
весь тягар промислової крізи на плечі робітичої кляси і про- на ніби демократична, то на ділі се акційна спілка великого ка- прибувають до Варшави з Be- с ка Ри '”а 3 . • листопа-1 

голосили знижене заробітої платні на цілих 50 процент. ніталу та богатих селянських куркулів з під стягу Вітоса, які ликої N країни або ^ з прикор- -1- „не 3“1шУва_ги сьо-
В Скандинавських краях підприємці отверто організують злюзували польську шляхту в політичному житю забравши від іонних місцевостий та мають g * Р • а_ улим- уляем, 

похід проти робітничої кляси. На зіздї скандинавських про- неі всі лихі сторони, а зате не присвоївши ні одної доброї, так відомости про повстанський а то я ’Рт^ ІХ °'!'ІСЛЯ Р°, еРе. і 
мисловцїв а Гельсінгфорсі Фон-Сюдов заявив, що роботодав- що їх панованє виходить куди гірше та брутальнійше чим РУХ ”- щоби заходили до редак- КІ)ТРИИ 1 де 3 них оперує . 
ці повинні вести тепер нову політику зниженя заробітої плат аавних шляхтичів. ' ції “Трибуни та інформували. Головно ‘ Трибуна просить
ні і “представники промислу повинні приложитн всі сили для-l Ціла зовнїшна та внутрішна політика теперішної Польщі редакторів “у сій справі, памя- не змішувати їх тому, що Гу- 
того, щоби поставити опір руховн, який після світової війни спрямована на імперіалістичні заборчі стремлїня, давлене слаб- таючи, — мовляв, — що вся лий-І уляй се собі Гулий-Гу- 
явно або в замаскованім виді стремить передати правдїне того, поневолюване сусідів. Зі всіми вела Польща війну. З У- наша еміграція живе зараз тим, ляй, а І улий-Гуленко се со-

краінцямн у Східній Галичині, яких з ласки антанти здавила як ш° робить ся на батьківщині ’. бі Гулнй-Гуленко. Гулий-Гу- 
В Швеції члени шведської федерації промисловців зннзи- большевиків, з Радянською Україною та Совітською Росією, з Давно та еміграція поздиха- ляй е Р°Д°М 3 Катеринослав-

дн заробіту платню робітнкам на 30 процент. Чехами, з Німцями, з Білорусннами і Литовцями. 1 досі немає ла-б, єсли-б тільки жила тим, |циви ‘ мае _ “Зелізного Хре-
В Данії з 10. жовтня 1920 р. по цвітень 1921 р. заробітну наслідком сього означених границь. “що робить ся на батьківщи- ста > а Гулнй-Гуленко — чорт

платю кваліфікованим робітнкам знижено на 42 ере на го- Сі воєнні авантури коштували богато гроша. Трохи да- ні". Жне вона за польські зна зв‘дки Родом “налічує 
дину, а некваліфікованим — на 24 ере -на годину. ла антднта а головно Франція у якої Польща стала на військову марки та фраицуські франки. 7епеР поверх 100 тисяч козаків

В Голвндії підпиремцї металюргічної індустрії ухвалили службу, а решту треба було позичати. Наслідком сього мілїяр- Що правда, тепер вона жиє ще * ОПеРУе в такій місцевости . 
знизити заробітну платю для дорослих робітників на 10 про- лові довгн і обезцінене Польської валюти. А надією, чи Тютюнник не при- Я, читачу, не обіцяв вам, що
цент, а для підростів на 20 процент. Але сей заборчий курс зовнїшної польської політики важ- везе до Варшави награбовано- скажу в якій місцевости “one-

Сей рух, говорить ся у відозві Виконавчого Бюра Профін- ко відбив ся на Ті внутрішній політиці. Безнастанні воєнні по-. го на Україні добра. А що ві- руе” Гулнй-Гуленко з своїми
терка, поширив ся на жовтий і чорний континенти. Та сама ходи змілїтарнзували все житє, виїмкові закови внутрі самої стн з України кажуть, що з 100 тисячами. Географічна 
картина, що в Америці і в Ееропі, спостерігає ть ся в Японії, в Польщі зробили житє та політику сеї держава майже невино- j Тютюнника здерли на Україні карта після версальського ми-

ісоии, то “наша е- рового договору так полата-

ПІСНЯ ГОРЯ.
Спішім на бій!
Прапор ми свій 
Взнесїм сейчас горою!
За нами світ 
Цілий стоїть, —
За нами правда в бою.
Спішім на бій!
Хай сила мрій 
Здійснить ся в нашій силі; 
Нехай наш рух,
Боєвий дуГ,
Гартуеть ся в горнилі.
Спішім на бій,
І труд весь свій 
Звернім на ту дорогу; 
Щоб люд повстав, — 
Щоб святкував 
Велику перемогу! Z

М. Тарновський.

промисловими підприємствами в руки робітників".
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ЮНАЦТВО І ЖОВТНЕВА РЕВОІІЩЯ. лмнестія до IV. роговин
ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ.

КИШ БОРОТЬБА І 4ЕШ0ШЧИИТ. бласрі буровуглевжх 
значний вплке комуністі »#амі- 
члсть ся лише за посдідві мі
сяці.

Промислом кріза . я Чехо-, недавно відбувшій ся конфе- . -

ЕЕНЕгЕЗ; ЕІГ ііЕ" ГІюЕВ - —« ке..-
*™™цїї TSSJTWZ: венеричній бороті «у- ™’ ш° ■=оиу«ттаі позиці, ;цннЛСумнз тиша, тиша пе-коикуреиші І зесржности MW ного в >лю в снсріїчши оороть н зелізнологюжянків СНЛЬНІЙШІ в Моравії, чим в Че- fitwin
нецілого промислу дійшла те-!бі проти нападу капіталістів. „ї , Словаки. Се показа- ^ бЯ*

• вер ло неймовірного заостре. Ги,я пролетарських мас ви- ^на ™ ла послана конференція мо- , 1 п^ша- невимовно йскРава
ямяеть ся в ряді демонстрацій f"' настр1й котрої еше не мож пооФсоюзів в Беоні блискавиця — демонстрація

Спасаючи свої приходи, ка-ji однолиевннх страйків, які без *“ onptJL,HTH' Підприємець- робітничої молоді в Москві 15.
піталісти у всіх галузях інду- перестаиио вибухають в ріжннх деР*ава ^ить масовим від-, В грудин с.Р. має відбути ся жовтня Се велика зоря, се
Vrpîî поставили клич: зниже- місцевостях. Так, 15. вересня ааленем робітників, скороче- загальний зізд проф*оюз.в. М1ЦННЙ предвісник ТОІ бурі,
не робітничої платні і повідь- робітники металісти міста Пра- «• штат‘в «У»ЩП , вже по- На «їм остаточно буде вир.ше- що „аближаєть ся.
шеиє дня праці шо найменше ги. в чисті поверх 20000 лю- яала здійсняти свої загрози, не питане Амстердам чи Мо- Юнацтво не вміло чекати,
до 10 годин. Наступ йде на лий. вийшли на «лицю, проте- Са“° собою Р°3>**,еть ся- ,цо сква •

в першу чергу будуть віддалені, 
комуністично настроєні елє-. 
менти. Однак, сі призрачні1 
кроки можуть припинити 
вплив комуністичної про па-

шахт,

(Спомини.) U
Всеукраїнський Центральний 

Виконавчий Комітет Рад ого- 
Жовтневі дні. лоси. з приводу роковин Жов-
Весело тріщать кулемети. ™ево‘ Рг^'к,цп “«У104* аМ 
Темна непроглядна ніч. По нгст,ю д0 бл>д,'нх “ снн,в: 

трібні люди до центру задля. "Розгром рЬної і міжна- 
звязку. Хто піде? Звичайно, тн'дно‘ контрреволюції, що 
хвостики. Хто краще за „их І зроблено однодушними зуси- 

небезпечне й відважне •«**" иіського пролєтаріяту і 
незаможного селянства, утво-

11.L

виконає
доручене — пролізти через 
білогвардійські кулі з цінними Рив “Ч»*' основ" для Дальшого 
секретними повідомленими. З розвитку мирного будівництва 
району до району, з району до жнтя наш0' кРа*ни ' для укріп- 
центру під дощем куль біга-'леня MajH робітників і селян.

Перехід ДО НОВИХ умов го-

Соняшних радОщів прагну
ла його душа. Гіамятаю, як 
виникла демонстрація. Не мо
жливо було дізнатись хто був 
за її ініціатора. На засіданні 
Московського Комітету пред- 

одна частина обробляє гро- ставники gçjj районів Москви, 
мадську думку, а друга після відра?у почали говорити про 
того, як грунт досить підго- демонстрацію проти війни, 
товлений робить свою бандит-

широкім фронті. Масові відда- стуючи проти стремліня робо- 
леня робітників з роботи спо ; тодавців понизити заробітну 
crépiraють ся у всіх галузях | платню. Після мітінгу ухвале- ’ 
промислу. В Дуксі, в Брюксі,, но резолюцію протесту рротії 
Кладсрі. в Остраво-Караїмськім поведеня союза підприємців, в 
окрузі металістів і гірників ви- котрій зазначуєть ся початок 
кидаєть ся на вулицю сотками загального наступу фабрикан- ... 
і тисячами. В ріжннх шахтах тів на пролетаріат. Резолюція кРа|н' 1 скільки в них правди

читаємо в харківських “Вістях"

ють члени союза молоді і ні 
тїни жаху або -вагани не було сЬодарського житя трудової

’ републики закріпляє МЙИ 
“Перемога або смерть" — б\ткн Жовтневої Революції, 

ось про що думає кожднй з зміцняє Радянську Владу, фор- 
мододих вояків. В окопах, на те1,ю світової боротьби проле- 
барикадах всюди полумям ві- таріяту. Цілком свідома своєї

сили Радянська Влада в честь

ФАБРИЧНА РОБОТА. здо-видко на їх обличах.

Проте, як ширять ея вістки 
про повстаня йа Радянській У-

ри запалюють все оточене мо
лоді герої. Всюди — вони пер- четвертих роковин Жовтневої 
ші в лавах. Революції широко відчиняє

Богато їх згинуло в жовтне- звері для повороту до чесного 
ві дні трудового житя всім тим ро-

Ось товариш Ходик з Мі- бітникам і селянам, ще здатні 
району, робітник 18 ро- в справі будівництва нового 

ків. Ходить завжди такий сум- жнтя спокутувати свій гріх 
ний < перед Революційним народом.

працюють тільки три дні на констатує штучне скорочене
в декотрих не біль-, часу праці і домагаеть ся стро- 3 листопада слідуючу ста- 

ше як один день на тиждень гота дотримувана вісїмгодин тю- 
Підприємства- у Вітковиці' за .ного дня праці. В резолюції ІІДИН УкРаінський журналіст 
один тиждень віддалили з ро- ! робітники дають торжествен- “славно мріив^ про утворене 
боти три тисячі робітників.'ний заповіт без ріжницїтіартій] сьогоднішнє! газети — хо- 
Стіннес збираеть ся купити сі ; стати твердою стіною в оборо- т’в радянську пресу, що вида- 
підприємства у Ротшільда і ні своїх інтересів. €ТЬ ся 8 важких технічних умо-
тому тисячі пролетарів повни в фабриці в Могельниці вах» під°гнати. П1Д рівень ста
ні .умерти з голоду, бо машини підприємець, в наслідок "фі- Р°' >Рж>азн01’ коли 'нформа- 
у Вітмови ці мають бути*відре- нансово, к^и". викинув на у- “'"J™ 
монтовані і дуже правдоподіб- лицю 1-50 робітників. Ся про- „ев'идячки " поган* „
““ж^гіГннй ваид°7оедстав ‘‘"“T викли‘‘.ала'1!ав економіку переходово, до-
x-f nl r.w „ LIZ ТЗКИЙ СИЛЬЯИЙ рух шж Р°б,т- би. бо, за прихильним сприя- 
ляє прц. тім натискові*, бур-і,інками, що підприємець закли- и 1
жуазії поведене лідерів жов- 
тнх центральних правлінь сою
зів і пар**. Газетярська бо
ротьба центральних організа
цій з правительством і робото
давцями тягнеть ся вже майже 
три місяці, але зовсім без
успішно. Число безробітних 
зростає з кождим днем. Зубо- 
жіне пролетаріату доходить 
до незвичайних розмірів.

(Дехто не згоджував ся, ка
зали, що буржуазія може спро
вокувати сей виступ, може ви
кликати пролите крови.

Але видко було одно: враз!,
коли Союз Молоді не поведе карти. * ,L . , на улицю робітниче юнацтво,Ta-ж сама інформація, в тих воно піде само.

Отже Московський Комітет

ську справу, ч
І щоби ми не крутили1 голови 

над жерелом усіх провокацій
них брехонь, міжнародна фа
брика инодї роскриває свої

тиждень.

ського

самих виразах зявляєть ся 4. 
листопада (вже після наступу) 
на сторінках органу Таке-йо- ! Союза Молоді “Ill. Інтернаціо- 
неску "Адеверул”, з маленькою нал • Ul0 нараховував тоді ли- 
хіба ріжницею: нема посиланя ше 200 членів взяв на себе ке- 
ся на “Вісти”, а натомість газе -1 ровннцтво демонстрацією.

15. жовтня — день демон-

3 огляду на се В.Ц.В.К. ухва-“Занадто він серіозний" ка
жемо ми про нього. Але, ледве лює: 
почав ся бій, ми бачимо Ходи- Всім, що вчинили до дня ви- 

амнсстії злочини іка в перших рядах. Він відразу даня сеї 
виріс, зробив ся яскравим і провини надати такі пільги: 
сміливим. За день до Перемоги, 1} Громадянам, яким вже 
ного вбито на барикадах, йду- призначено позбавлене волі на 
чи остапий раз в бій, він казав ін більш пятн років або 
близьким товаришам: “Для гормадська прнмусова праця 
мене житє нег істнує^ кром. без позбавленя волї на такий 
пролетарської боротьби і з 
радістю віддав я в сій боротьбі 
себе всього.

та переказує все зі слів одесь
ких біженців. страції. Бадьоре і ласкаве сой- 

Не може бути, щоб “Адеве- це’ заливає улицї промінєм. 
рул” не читав інформації "На- 3 самого-ранку до збірних 
шого Слова", тим більш, що пунктів сходять ся дівчата і 
петлюрівський “Українпрес” юнаки.
роздЛоні^ її по всіх усюдах. “Ви-ж попереджали, що мо- 
Але, дізнавшись про початок же бути стрілянина? Звідкі- 
наступу Тютюнника, Таке-Ио- ля-жбереть ся така відвага? Ся 
неску не турбуєть ся навіть юрба — все члени союза, сіра 
скласти який новий комунїкат, несвідома маса! Яка сила дїв- 
а пускає той же самий плян, я- чаг союза — робітниць! 'Не- 
кий було намічено раніш.

Фабрична робота, не кустар-

тєм низки радянських установ 
на чолі з полїграфвіддітом, з 
його мрії вийшло те, що йо-

, , го-ж власна газета, яка дотифабрики, бажаючи самі даль- ,1 1 була, як і всі радянські, просто
ше працкшати, але з.стали за-;вч ою переТворила ся в 
атаковані 60-ма жандармами.
Кінець кінці» робітники, після А от за ко м сього не 
того як в справу вмішали ся може б Там почали ЗЯВ.1Я. 
профсоюзи добили ся принятя ти ся навіть заа ішні газети 
назад до фабрики вс.х віддале- Техяїка удосконалена> бота 
них робітників. -фабрична,- •

Рільнич, робітники в Мера-j п кронштадські подїї пи. 
ви, після відмовленя Підприєм- сало ся в зак донній п і на 
ц,в узгляднити домаганя робіт- два тижнї „ „и„и. Ще пе-
ииків, проголосили 10. жовт
ня одиодневний демонстратив
ний загальний страйк всіх ріль
ничих робітників Моравії.

кав відділ жандармі^ для попе
ре дженя можливих 
шень. Робітники явили ся ДО'

завору-

же термін, скоротити термін 
Kapji до пяти років.

„ 2) Робітників і селян, яким
Друга жертва - товариш вже призначено або буде при- 

Ьарболш з Бокальського ра- ,начено кару _через П0збав.іе-
и0,!1'' , , , Чіє волї на термін 5 років і мен-

його було забито підчае об.,ше> або громадську примусову
логи будинку занятого юнке- без позбав.тенК волї на
рами з Страсного монастира..такнй же тс мін цїлкои „ро. 
Пусто , сумно зробило ся без ститн j від всякої ВІДповідаль 
ііарболіна в районі, замерло ности звідьнити. 
житє. Всюди, навіть в подро
бицях праці почувалась його 
рука. “Без нього треба почина
ти з початку всю нашу органі
зацію”, скаржили ся товариші 
з Сокольників і разом із ними 
вся Московська організація 

’ почувала біль утрати.
А ось товаришка з червоно

го Запорожа, що рано загину
ла — Лисик-Лисинова.

вже-ж вони такі -хоробрі"?
В ряді конференцій робітни

ків ріжннх галузий промислу 
виявляеть ся настійчива воля 
пролєтаріяту Чехословаччини 
до завзятого зорганізованого 
опору.

Так,. 18, вересня в Теплиці 
відбулась* конференція шкля- 
рів північно-західної Чехії. 
Представник 
партії, не дивлячись на проте
сти жовтих членів правліня, 
дав доклад. В своїм звіті офі
ціальний представник союза 
примушений" був признати, що 
вплив комуністів в професій
нім русі шклярів взагалі ду-

Чи-ж нам бояти ся царських 
на! Досконала. Але вона яс- посіпак? — Наче відповідь на 
краво показує нам, що" Між слова товариша лунають мо- 
контрреволюційним наступом гутні звуки молодих голосів. 
Петлюри і міністерством Таке- 
йонеску і Скірмунта істнує 
безпереривний духовий звязок.
І власне, не є важним, який 
знак CToifb на крамі, що ви- 
пускаєть ся міжнародною фа
брикою.

Чи “Made in "Koïnama”,

ред двома тижнями європей
ські Газети були переповнені 
звістками про переворот в Со
вітській Росії, про захоплене 

Причини виникненя страйку Петрограду. А через два тижні 
на текстільиих фабриках в дійсно вибухає кронштадське 
Ґротаві ясно показують, що;повстане, і Петроград обстрі- 
правительство Чехословаччи- дюєть ся. Чи не завтрішні газе- 
ни, яке находить ся цілком під ти у Tjfl Европі? 
впливом соціял-патріотів, сво
їм поведенєм у відношенні до 't- 
робітників конкурує з угор- техніки. 18. жовтня у бесараб- 
ським Гортим. Уповномочені ській газеті “Наше Слово” 
текстїльщиків Ґротави зверну-

3) Осіб командного складу 
Червоної Армії і Червоноар- 
мійцїв, що вийшли з робітни
ків і селян, яким за військове 
дезертирство, звичайне або 
злосливе, і за инші провини і 
злочини, звязані з^відбуванєм 
військової служби, виклю-

Шикуємось у колони. Ідемо. 
Сотні дівчат та юнаків з радіс- 

,иими обличами, десятки черво
них прапорів з задирливо юни
ми гаслами: “Тремтіть тира
ни — пролєтар-юйак повстав 
проти війни”; “Війна—війні”; 
“Всесвіт старий, не бори ся з 
нами — молодю; Вперед!”

комуністичної

чаючи шпигунство, державну 
і зраду, контрреволюцію, бан
дитизм або великі крадїжи на
родного майна, вже визначено, 
або може бути визначено по
збавлене волі або громадську 
примусову працю без позбав
леня волї, від відповідальности 
й кари звільнити.

І 4) Ся амнестія лоширюеть 
ся у випадках в ній зазначених 

центру під стрілянії- »а особи, котрих обвинувачено 
иою ворогів. аб° обвинувачуєм ся всіма су-

І довими, судово-адміністрацій- 
ними установами, цивільними і 
військовими, не виключаючи і 
товарисько-дисціплїнарних су

ддів.

Чи “Made in Rzeez-Pospol it а ’ 
Ми знаємо, що одна і та-ж

Маємо знову приклад удо- 
коналености 'європейської

іскра раз-у-раз обігає марш- А кругом юнаків ланцюхом
рут Варшава — штаб Петлюри стоять сумні постаті дорослих вона встигла попрацювати в 

- Букарешт і змова вертаєть робітників. Се — червоноґвар- підполю, (^ззавітно віддаючи 
ся назад. і дійці. їх надіслали комітети* всю себе, і в Союзі Молоді і в

І самі польські дипльомати партії з схованою зброєю обо- партії, виконуючи найвідпові- 
визнати. се, роняти робітничу молодь. дальнїйшу працю. А коли при

йдіть спокійно, хвостики ходять жовтневі дні, Люся не

Не вважаючи на молодість,
зяв-

ННІ.ляєть ся великими буквами 
же сприяючий. Після горячої ЛИсь до фабрикантів з домага- звіСтка про генеральне повста- 
промови представника комуні- „єм розпочати переговори про не на Україні. Тютюнник, зна- 
стичної фракції, який підчер- їзаключенє нового колективно- ходячись весь час у щільному 
киув, що К.1ИЧЄМ комунізму єіго договору. ^Фабриканти від- ЗВЯзку зі штабом Петлюри, на

КЬли-ж чолі сорокатисячної армії ве- 
ся виразний настрій на користь робітники діЗнали ся, що фа- де, „овляв, наступ на Україну, 
комуністам. Жовті підприня- ! бриканти рішили устроїти на- Ним занято низку пунктів, я'к 
ли кроки, щоби не допустити раду, вони опустили підприєм- Камянець, Винницю, Лїтин, У- 
до ухваленя якої небудь резо- ;ства і пішли шукати фабрикан- мань, Житомир '(трохи не все 
люті по основним пріншпіяль- тів, щоби добити ся від них ви- Правобереже!). У Житомирі 
ним питаним, «окликаючись на разної відповіли. Предсїда- повстанці вирізали всіх 3.000 
близьку національну конфе- гель союза підприємців Текс- комуністів Наступ 
ренцію шклярів. Але ідея ре- тільного промислу, трусливо еть ся далі, 
волюційної клясової боротьби сховавшись, і не вступаючи о- На доказ автентичности сво- 
захоплюе все биьші і більші Собисто в переговори, приобі- їх інформацій, “H. С.” помічає 
круги шклярів і революційні цяв дати відповідь на другий їх Константинопотем 
шклярі можуть надїяти ся, що день. Однак протягом ночі ючись „а одеські “Вісти” з 6. 
на національній конференції j жайдармерія арештхвала ціле жовтня, де ніби також надру- 
побіда буде на їх стороні. цравлшє пруфеоюза текстїль- ковано наказ Губвиконкому 

На конфе[іенціі текстільши* тиків, на шо текстіїьні робіт- про загальну мобілізацію від 
ків Фрідляндського округа зі- ники відповіїи на другий день ig до 45 років. “Н.С.” наводить 
стала ухвалена резолюція, яка загальним страйком, до котро- ■ таКож деякі аншлаги з апокри- 
запропонувала центральному ю прилучились робітники всіх тичного № “Вістий”, як напр. 
нравліию добити ся одного бо-, инщих підприємств. Завдяки "Товариші, 
свого фронту. Конференція такому енергійному і солїдар- або перемогти або вмерти!" 
вказала на необхідність бороти ному виступови всеї маси, а- Робота чиста. Звичайно, нї- 
ся за виконане слідуючих до- рештовані того самого дня ве-

чером зістали освободжені.

не соромлять ся 
коли, виправдуючись проти 
наших) обвинувачень, кивають (так називали членів союза до- задовольняєть ся тим, що пра-

рослі партійні товариші). Ми цює в обложеному районі, бі 
— Се, мовляв, вона, злодій-1 вас будемо обороняти. Ви — гаючи до

наше майб>тнє".
“Ми й самі себе їіе дамо оФ Т‘Я хочу до наших, до тих,

хто в перших лавах, хто на ба
рикадах”.

Вона пішла, але куля постиг
ла її раніш, ніж вона встигла 
добрати ся до своїх.

Сі жертви я згадую тепер.
А скілько загинуло на рево

люційних фронтах, скілько за
бито підчас німецького насту
пу! їх рахують сотками: І в сі 
дні, коли ми маємо ту пролє-

#•
єдність профсоюзів, витворив ПОВІЛИ мовчанкою.

у бік Румуни:

на...
Тух, фабрика по фабрично

му і працює, але дуже часто бразити" — наче сердять ся 
фабричний крам буде не дуже “хвостики”, 
високої якости і тільки ском-розвива- Гучно і бадьоро ідуть демон

странти. Буржуазія незрозу
міло дивить ся, облича їй змор
щене від злости, але й вона ди-

промітує підприємців.
5) Чинність ст. 2 сеї амнестії 

не поширюєть ся:
а) на осіб, що вчинили зло

чини чи провини після иолек- ' 
шеня їх долі актом амнестії, 
помилуванєм або постановою 
комісії ло розгрузцї місць у- 
вязненя;

6) на осіб, яким нищу міру 
кари замінено по амнестії або

М. Любченко.

посила- Ди ктатура француських гене- вУеть ся юнацькому завзятю,
навіть й вона не насмілірєть сяралів на Прикарпатській 

Україні. зупинити молодий бурний по- 
! тік.

На Прикарпатській N країні На Червоній площі зливають 
панує супроти робітництва ся ^ райони. Міцні звхкті Ін- 
страшний білий терор, якого 
навіть соромлять ся вже навіть 
самі "“демократичнолюбні” че-

тарську владу, що За ню гинули 
наші найкращі товариші, в сі 
дні нашою помстою вбивцям 
буде перемога великого ідеа- по "омилуваню лекшою каре
лу тих братів, що загинули. ; ю' н,ж позбавлене волі на 5 

Ідіть же без жаху по мертвих 
тілах.

тернаціоналу лунають над тop- 
пою.

нам залишило ся Всю червону площу вкрито 
ські адміністративні власти. Во- демонстрантами, йдемо до Со- 
ни кажуть між иншим, щсГ вони вітської (тоді ще' Скобелїв- 
самі е безсильні супроти прав- СЬКої) площі. На балькон Со- 
дивого володїтеля Прикарпат- BjTy виходять перелякані мен- 
ської України француського Ге- шевики й ес-ери. 
нерала Порі і його ватажків.
Сей французький авантурник 
генерал Порі здирає Дослідну

років;
в) на карних рецідівістів і 

винних в шпигунстві або дер
жавній зраді.

6) Переведене сеї амнестії 
припоручити Ґубернїяьним 
Відділам Юстиції.

Дня 15. жовтня с. р. відбу- 7) Загальний догляд амнес- 
лось в Москві святочне відкри- тії і видане в розвиток її обо- 
тє інституту для навчаня жур- вязкової для всіх органів Ра- 
налїстики. Народний комісар дянськоі Влади інструкції прн- 
Луначарський влучними сло- поручити Народному Коміса- 
вами ясно схарактеризував ріятови Юстиції, 
значінє преси в державно-по- 8) Сій амнестії чинність на- 
лїтичному будівництві. Черво- дасть ся по телеграфу, 
ні журналісти стоять сьогодня Голова В.Ц.В.К. Петровський. 

Мітінґ закінчив ся. Молодь, перед важною і великою зада- Секретар В.Ц.В.К. А. Іванів, 
розходить ся по районах із спі- чею, а іменно: вияснена широ- 
вами “Червоного прапора” ко- ким масам політичних подій, 
валів. Дальше промовляв член Ви

конкому НІ. Інтернаціоналу та! 
таку замітку: американський журналіст Ба-1

коли нічого подібного в оде
ських “Вістях” ні з 6. жовтня, 

Комуністичний вплив в про-'„j за якс друге не було — 
фесійних союзах Чехословач- переді

2) Побільшене пенсій воєн- !чинн скоро зростає. ^ Комуні-,тень Брехня з подробицями є 
ним інвалідам і пенсіонерам. ста“ мало ся осягнути біть- найправдоподібнїйша. 1 “Ві-

3) Установлене допомоги ШІГТЬ в правлїнях слідуючих одеські, і 6. жовтня, і
для безробітних у висоті се- значних профсоюзів: магоґія в гаслі, і перечисленє
редної заробітної платні. ; а) в правлїню союза сіль- підручника географії

4) Знижене цін на продукти 'сько-господарськііх робітників, сі аксесуари розраховані на
який числить 250.000 членів; “солідність” вражіня.

б) робітників-хеміків, який Але через 7—10 день дійсно 
свобідннх відповідних для ме- ; числить 100.000 членів; 
шканя приміщень з цінно від
дачі їх бездомним.

магань:
1) Обеднане боротьби за 

збітьшенє заробітноі платні.

Несіть їх прапор вперед!
Ася.ось

мною комплект за жов- Пропонують розійти ся, але 
молодь не слухає їх, поверну
лась потилицею до угодовців 

шкуру з прикарпатського се- , дісно кидаеть ся на зустріч
линина та робітника. Він “до- представникам Московського 
робив ся вже великих маєт- Коміте Російської Соціял- 
к.в на так краино убопм про- демократичноі Революційно, 
-тєтаріят. Прикарпатсько, >кра-j Партії (большсВиків).

А щоби світ не довідав ся про 
його розбишацьку господарку, 

за ласкавого допомогою поль- то він устойчиво вже два роки
6) Побітьшенє виробництва; г) союза будівельних робіт- ської військової влади, що відсуває і перешкаджає скли-

споживчнх продуктів. ників. —* приставила їх на кордон у еше- каню краєвого парляменту.
7) Контролі» профсоюзів над! Конференція будівельників, лонах, вдирають ся на у країн- Прикарпатський пролєтаріят

яка відбула ся в вересни, пов- ську територію, дійсно роб- рішив звернутись до францу-
81 Контрол* профсоюзів над_ностю признала своїми прінці- лить спробу просунути ся: од- ського пролєтаріяту з апелем 

засобами збіжа. пи Червоного Профінтерна, на в бік Камянця, друга — в о поміч супроти драконського
9) Амнестія і освободженє жадаючи, щоби питане про напрямку Житомира. Правда, панованя француських офіци-

політични<" вязнїв. % принятє рішучих кроків проти обидві банди розбито і наступ рів на Прикарпатю. -Тут ясно
10) Негайне навязанє торго- боротьби було поставлене на можна вважати за злїквідова- бачимо, що то значить “демо- 

вельних і дипльоматичних змо- загальнім зїздї профсоюзів, я- ний, але справа не в його на- кратія” всяких соціялїстів-па-
енн з Совітською Росією. кий має відбути ся в гурдни слідках, а в причинах. Міжна- тріотів та “гуманних” соціялї-1 Буржуазія вдавала, наче-б то

родна фабрика чуток працює стів. Масарик, нібито визво- вона не розуміє значіня проте- 
Окремі, центри гірників, на- не просто в повітре, а з певного ливши карпатського селянина сту робочої молоді. Але пролє- 

примір, Кладно, Розицький ба- метою. З початку виробляеть та робітника з неволі угорських тарська маса й партія боліше- 
сейн, вже і попередив були ся спільний ллян чергового магнатів, віддав його знову в виків почула бойове гасло, за
піл впливом комуністичної І наступу на пролетарську ре- Ярмо та поневірку францу- ют* юних пролетарів, що го- 
пжртії. В иншнх районах: в О- публику, а потім провадить ся сью« військових панів. рів' полумям, і через день ого-
страві, пі епічно-чеській о-‘ справедливий росподіл праці:1 ,--------- досив війну війні

Інститут для журналістів.

де-

Всї

першої необхідности.
5) Негайна конфіската всіх

Гучно і радісно зустрічає мо
лодь промови своїх представ
ників.

починаєть ся наступ Тюіюнни- 
в) деревних робітників — ка. 25 і 28 жовтня банди його, 

25.000 членів;

Державна Індустрія.

Текстїльний промисл на У-
. . _ ■ країні обнимае три бавовняні

Лістер від імени американсько, гТкальн-ц трийцять вовняних
робітничої преси. _ фабрик, сім трикотових фаб-

Наука в інститут, розпочала рик та нитяних „ряділень. З 
ся того самого дня. трийцять вовняних фабрик 12

найбільших працює під заря- 
Закон проти комуністів в д0м державним, 18 менших 

Польщі потверджений.

веїми засобами сирівців.
• А завтра буржуазні часописи 
надрукували 
“Купка большевиків, чоловіка 
з 5000 влаштувала демонстра
цію проти війни. Демонстра
ція мала мирний характер".

5*

Резолюція підчеркнула необ
хідність установленя пролетар
ської диктатури, як одинокого 
чинника, який опреділено веде 
до побіди. Без сумніву на кон
ференції панував той самий

с- Р»
здано в аренду підприємцям.

Рада польських міністрів на Також працює нині девять ват- 
заеїданю дня to. листопада-, за- них заводів. В Харкові закла- 
твердила проект закону для дено великі иаправні «арегати 
боротьби з комунізмом в тягарових вагонів.
Польщі. -----------дух. який ми спостерігали

V



X

Число 101.РОбГПНИЧ! ВІСТИ — UKRAINIAN LABOS

ЩЕ про АРЕШТОМкомуніст у тт.
В х 95 "У. Р. а* » лонжі * Сас*л-10$600 на пресовий файл, KM 

$100 рсдаллту. 1 |і >Ю МЛ Г. Готчадона на
M. Омтг* .... 
S. Какгмамво .. 
Югжт Кург. 
Люи ВоЙя*

0
♦. Тштуя .... 
і 0km ....

туку бу ю кадру коймо, що з КОИ-............»
п я-

п
100 іодожуючвм • Сох Росії,Т» Гуну. Ішим міного чута К $141001. в мало були — і концерту 

се віть $11100.
вереддтв ло Комітету сту X 3697

М. Девф.йС $.'00■
рев- Г-Роалж 

* Ру
100Ю М Швед.сну. а са Н. Гватчук. 1 00V.V.3 

.... м

М. Пог ас . повідомлене
Поеіломлметь ся всіх «eide Роб. 

Зав Т-ва а Слсклтунї, що річці 
звор* Робіт нмчо-Зап. Товариства від
будуть сі лма 11 січка 1922 р. а дав
ши під х 521 — 20 уднцд на захід.

Просить са всіх нрнбутв точко о 
годині 2.30 пополудня

За Зарад Роб. Зап. Т-ва
С. Гждіна, ссхр.

ЩО ЗИАПЖНО В ІСх ЮРА?
Торонто, От.

гувуаьшоі аенуга- к КобстU іЙГли::::
А. Псрехипуя ...

à «S ::::::::
L Сдьохаа ...

кругів о
а с ії

Прес. ETE. .V." 50 ПІ^*Ті£м7і625. т. е $4 00 пе-

.... ДО реахлдтн і $12.25 аа втовк* фонд. 
Хан на лісту х 

------ 50і3*14. Жертвували слідуючі товаре-
.... J0 па:
.... -30 К. І—В .............................. ........  . *

З ПС^р
Полов .....................................

Юостиьв 00шлчас трусу.
Посилаю Ван аочтоая* переказ ааая «а теж. бо ае було вдати 00.1 Нрсмаедсьдм*

L Бервата .
Д. Глуха* .

На дієту х 
О. Фшлянчух ...1

бГ» * б», суму $3100, котрі товариші зібрали 
м^оередплагу і пресовії* фонд "Укр

1дцунтХ Требв отже булосх Юрх і 00
І» гаді В нас відчу дасть са

баком відбута сх брак прянішенд. а через се і роботаІ всіх кра
ме організації сх Скоро ________ <1.00Ті веаддПао, в неділю 19.I ЬаЖ неї Рчд скінчимо будувати
бітнича* Дім. тоді вед

Ро-с. Р, а волу дає.
гьеоі тюрми 31 об- 

війті Гужу Дів, а за

Дуко
Ж Колонне .. 
Мімнво Полов

Д Тоффв......... . М оргдиї-
аіде краще вверед. 

Toe М. Мороз зібрав на акту 
х 142 передплати на суку ... $19.00 

На лісту ч. 3713 на пресова* фонд:
М. Шевчук .....

! Г. Мафтурав ...'.
Невідомий _____

Тох Л. Яровеаськн* зібрав на лї- 
.... $1-00Г. Гпушено » .1)Граче** .... 

Каоочемаr сту і. 152 предшату
С ::::: І-ІЙГКЙ

.............25 Д- Гумфрк

......... £ Я ............................... .25 Л -. -.

.............25 Євре*
55 Тройка 
25 Н. Кдчмзр 
25 Н Особа

.............25 П. ІІстьов .

......... -25 І- Клерк ..

.............25 Джеймс Вейч
.............25 Д- Стефано

Я Від.
робітка чиї паруфІ датою: Варшава, 
авжтеяь. ІЦ21 р, віл вашою ~В сей
мі кують вені 
вів', ао бою крота

М СтибвовсьКий .тільки 2. Онуфрів Падааашо На лістн ч.ч. 151, 154 і 155
на передалату-............................

Здоровлю всіх товаришів,
О Стечишня

зібрано
$' я■ повідомлене.

та Миколу За моржа Т. Траліисьжаі ...
B. Колачуш ......
X Дров ./............
L Врубель .
L Нованькай 
Н. Я кінчу к .............
C. Всрбін .................. .
Ф. Джехобс .........
.4 Лука ....................
М Кутик

. „ . ___ І Гібгпшш ......
І ™жн1» тому назад робпиики з Н. Дзидроаа ...........
! Карії* ааедюаали до Екз. Кок, і Зі і ц, Б Мілер
Окр Кой. У. P X щоби ікхтарал* св R і. Мстельнїпькнй

І вислати організатори, а радий лею д Митрополит
! тори поміж робітництво І фармер- ф Рекрутів ........................................... 55

$1 Ьалмвеьицькі відозви в мали- гт*>. М. Гавриліиіия 25 Дорогі Товариші!
сьжому жаргоні; і Се вгачувалось і відчувавсь в илове М Лескі..................................................55 Посхтаю Вав $25.71 з чого е

-, Л , - мкгпевостн. а також ННШНК ИСИШИК Ьез менний 20 $23.75 ппесовогп Ліон її- І ео по „„
б) Відозви польської комуністичної місточках, немилі і кольоиілх Од. і м Чарла»  20 оелпіатїГ <Ю Л> 1 *200 пе"

ампо aU надвоє: "До ToaapnoU на-1как оніанти потребу дійсного лекто- м. Шуаанеький ......................................... 15 То„ . о— ,Лп„ _ Л_ ™
фто... POÜbHHBU". , Ждпнсом Крн |^жар ,.........:,.г.Ю перелхштн^ « с^Г з чш“

-жьшио оарумиото Комітету Крд- «слано,
затор У P. Д., то». Гуцалюм. * ! передплати ....................................... $2 00 То® П Трзчєкськи* зібрав на дісту

На місим буде заявити, шо в згада-1 Toe. Н. До зірці» зібрав на лісту ч. і ч. Ç93 43 пресовий фонд
помітна ідейність » 26 передплати ................................. $8.00 ^ !};лні1

жертводавцям щира подяка. [рачевський 
Комітет пі К->

Поділомласіь са членкань Вінніпег- 
ського Українського Жежького Від- 
ділу Помочі Голоду ючим а Сов. Ро
сії. шо в вівторок, 20 грудна о 8. го
дині вечером відбудесь св в Укр Роб. 
Домі

і 00
1 00яНАДІСЛАНЕ■у; іням То». її Семовони» зібрав на лісту

і ч. 144 передплати на суму......... $5.00
Toe. М. Мороз зібрав на лісту ч.

1143 передплати на суму .............  $2.00
На лісту ч. 3712 на пресовий фонд: 

Ф. Пясковськнй
! і І Чоріоиі .............
Ф. Брощак ...........
Г1. Тислюк .......
Я. Кпнштзловим . .
М. Мороз .. і.............

З той. привітом.

3) Відоіям ряди» і тьмо класово!
То». Гарасим Комаронський зібрав 

на лісту ч. 2119 на пресовий фонд:
В. Бех .........
П. Шов гра .
L Кушнір . .
С Ґузар ...

То». Ф. Ткачук зібрав на лісту ч. 
2162 на пресовий фонд:
Ф. Ткачук 
П Ромакюк 
І. ГІадун ...
В. Войтко 
Передплати

Тов. Д Дригебка зібрав на 
передплати на суму ...................і І

ПРУ» ЗЖ ра доне ми , і округи, з ял- 
тою: Ралом. 17. вересня 1921 р„ •

г
ВІСТИ З КАРД1Ф, АЛТА.

Кжрдіфч Am.
$100

алушсия страйку • Люблияі. |
А) Відоям польської комуністичної І Дорогі Товариші* 

робітничої партії nu назвою: ~Това- 
", з датою: 
справі вцбо-

ЗАГАЛЬНП МІТ1НГ.
Справи важні Просить ся всіх жен- 

щин прибути на мітімг

1 00
. $100 ! 00

...........501 00. .25 З тов. привітом. Кдмітет.1.0025 L Мзрчзк. 1 00. 2515. жовтня, в .. 1.00 Подасть ся до відома всім товари- 
реса до секретера 
У.Р.Д. така: 1. Мар-

реня робітничих і селянських рад; Еспанола, Оит. ..... .50
.............50

1 00
Сх. С)кр. Комітету

S чак, 333 Rovce Ave.. West Тогоп- 
to. Ont.

■о мп І .і і

Г. Рубанець.
v

Торолд, Оит-
ІЮВІДОМЛЯК) всіх робітників, що 

« відчинив свою голярню (барбер- 
иіаві під ч. 155 МекГрегор стр. - М. 
Яцшцин.

Дорогі Товариші!
. Посилаю Вам $31.00 на “У Р. В ”, 

т. с. $12.50 пресового фонду і $18.50 
на передплату.

Тов. Я. Анонійчук зібрав на лісту 
ч. 3696 на пресовий фонд 
Я. Анонійчук ...
Г. За карків ...
К). Кушнір ....
В. Дерій ...........
B. Чередай ....
П. Мусяш .........
А. Ми х;і fi течко 
I. L Слободян ..
М. Нечвидюк . .
C. Рогальський

$8.75
$2 00

вів, 25. персе на 1921 р.
7) Кілька легкі КІМ екземплярів "Ро- 

бітянчої Газета" з 9. жоятна 1921 р.. 
а. 7 I S.

СПРОСТОВАНЯ:
.. $5.00мої ч товариша

його праці, бо не можна добачити,

’> ВРОШ7Р7 «иьеькоі конунігтт-
мої робітничої партП під назвою: “Су- дуже цікаві для кождого робітника 
час на незалежна Польща**, — епра- та робітниці
возллн*. шо пагод осип С. Будзан- "і'ннірон. поринане парляаентарнз- 
сь«* « заіальні, конференш, поль- « /“ГрЙЖ "по'нГ^ 

смшх комуністів 5. мая 1920 р., ви- і рими снують ся ше всякі зрадники 
дана в Москві; ; робітничої клясн, та прежказують у-

9, Большепнцькт брошуру під на- !ІИДО‘ нииїшної енстени через парт, 
тою: "Лобок, за мир", .плану .
19» р. у Смоленську, A!'H!UIUI,M їй когрШзвуддпмЯШ

10) Українську книжку під назво*»: шин робітниць до спільної боротьби
тема та-

ït поквлованю жертв на “У. Р. В." 
з Транс кони було подано на лїстї 

$1.00 ; 'панї Мороз, 45 ц. ', - 
.50 ; товаришка Мороз, 45 ц.

Так само було поквітоваио **Мои- 
25 ' тон, 25 ц.** а мас бути — Г. Моро», 
25 25 ц.

1101Ш'К5'Ю, свого брата Василя 
Матвісшииа, котрий перебував дов- 

а має бути - ший час в Форт Ви.тїям, Онт. як та
кож пошукую товариша Івана Лозїн- 
ського, котрий перебував довший 
час в Иорктон, Саск. Походять оба s 
села ^блонова, повіт Гусятин. Хто би 
про них знав або вони сами зводять 
написати на адресу :

Steve Matwiivshvn 
С. N. Rv.

Ward гоїте. Ont.

2.00Всім
75лита ....

М. Татарин ...
Тов. Н. Гнаїчхк зібрав на лісту ч 

’•690 на вресояий фонд 
Єри на Яківчук

........... 50
25Мускегон, Міш.

$4 00
Вав грошевий 'j

переказ на суму $1.3.42, з чого $102 ц Гиатчук 
за розпродаж "Укр. Роб. Вістий" за р).ська Бачинс.ка
*Ук"рЬоб Вістей""3 ЛРЄС°ВИ# Ф°НЛ Г Савіцький ....

Хотяй безробіте у нас як і всюди,. 
td все tàkïi свідомі робітники знаючи ’ 
вагу робітничої преси, знаючи яку 
ро.тю відіграє вона в боротьбі І за 
робітничі права, знаючи шо робітнича 
часопись е найлучшою зброєю в ру
ках робітників, шо робітнича насолись і 
не може продавати ся за гроші воро
гам робочого народу, знаючи все те, і 
вони постановили помочи по своїм

2 00 25
2 <Х) 25 В поквітованю жертводавців на 

. .25 концерті 4. грудня було надруковано 
.20 “Д. Вл\нкі>. $1.00", а має бути 
10 Веренко. $1.00.

2.00
.... 1.00
.... 1.00

h-- д.
П01)

1 У*Ра,мсь*У книжку nu назво- більше описати вартість згада-
й>: Азбука комунізму Н. Бухаріна, І ннх лекцій, на се треба много місця

в часописи А се знайдемо і в робіт-
12) Українську книжку А Баха під І «х4»* літературі, яка деки вже є ви-

штшшпшп "1І*П ,, .» ■ дана. Але головним являсть ся. те,«азкою lUp-голод , в перекладі Ми- ш„ меншс свідомі робітники мале»
коди іалізияка. ; звертають увагу на освідомлене са-

13) Один літографований відбиток мих себе. Навіть много робітників е 
«гід назвою: ‘Десять заповідий кому- та*и*. Ш<> і в організації через довгі

роки, та через недбалість остають ся 
... ’ -_____. м . немов нерухомими фігурами в стова-
14) Літографований обіжник під! риюеню.

назвою. “Обіжник ч. З до окружних І ми бачимо, шо лише тоді застав- 
комітетів Комуністичної Партії Схід- ЛЯ€ ся Робітника більше думати, коли
но! Галичини -, ск.,злений з 4 і ni. ap- îi“Lf" ' воГ“ ®луд- його

„ . . . у ■ Дбалість до самого себе, при помочи
кушів, і датою: Львів, 5. вересня
1921 року.

БОРІТЬ СЯ З ГОЛОДОМ!І
в перекладі Дятлова

силам.
Товариші! Нехай безробітє не буде 

перешкодою в помочи нашій робітни
чій часописі ; ми її поможім тепер, за
раз. коли вона нашої помочи потре
бує. Дозвольмо її стояти дальше на 
сторожі робітничих прав.

Жертвували слідуючі товариші:
Іван Лукіянів .............
Захар Береза ...............
Петро Посвистах ...

_ — Иосиф Медгіи.........
"Гичин » шшіталктнч- лнтін Мазуркевич ..

TJ.1 - Тій Ралзішевскі ...........
Гіярлз з приїздом тов. Гупалюка, іаан Мазуркевич ....

вардіфсьві робітники і робітниці від- Олекса Кушнір 
Саме пре штопаних » тазку з нон- евпткували річницю російської рево- Ян Каспшак ......

градом комуністів а забу- Г*’011, ' тая І УВалкж проновлпв про Іван Чарнїцькнй .
св. Кіоа її перебіг. Вася$ь Терлецькнй ..
са. міра. Тіні) самого дна вечером згаданий Ян Рамс

товариш дав ще один відчит про ne- | енрик Тошсевич ' ! і 
ребіг революції на Україні. Іван Саранжан ....

Се була велика несподіванка для Невідомий 
"5Ш"' нісцевости де учасники тих Всім жертводавцям щира подяка, 
зборів за чотири вечері і одно no по- L Я І

$2 00

і.. 1.00
] по

... ЇХ» 
. . 1.00

1.00
1.00"і ш. „56W

„50
.. .50"Газета Цодземна" з дня 19. листо-

. „50нада подала, спис осіб, ав каже, а 
ревізованих у змазку з комуністич
ним конгресом у забудованях ». Ю- «пометем
ра у Львові. І ІОТ.Киц його тут до--| При кінцн тов. І уца.ікік

справу довгу Укр. Роб. Дому, та за
явив, шо наколи довг сплатить ся, п 
тоді буде лу'чша спромога висилати Дорогі Товариші, 
лекторів. Присутні, хотяй знаходять ео ісХИм?ю- Вам на пРесовий Фоиі 
ся в критичнім положеню, відчули те ^8-75- Пізнїйше постараємо ся помо- 
і на зазин зложили на руки тов. Гу-j чи-.нашІй часописі більше. 
ца.іюка $41.00 на сплату довгу аГ «зчі08, * Ледович зібрав на лісту ч. 
$10.00 на дальшу подорож яекторови , на пресовий фонд
які тов. Гуцалюк віддав також на І с ович .................
сплату довгу. Ьерлад .................

Всім жертводавцям на сім місци І ^хв>іьський 
складаємо щиру подяку, г, *'ал,цяк .................

3 тов-лривітом- п. кшулич.;:.ї.ї::

А. Бойда ....................
Сторона програвша заклад з 

прсдставленя “За Правду і 
Волю Народа" .

З тов. привітом.

...........15

пояснив
елівпо:

Українці: 1 Критик Васильки, 2. 
BV. ч Тує чин. швець, 3. Іінпрмнвк, урядник 

рафінерц нафти, 4. Во.тцаський. ткач, 
5. Лсмянчук, урядник рафінерії наф- 

| . та, 6. Наконечний, 7. Кохіона, 8. За- 
р донський. 9 М. Гіжоадька, студ. ме

дицини у Львові. 10 Малїновський, 
редактор ^Робітничої Газети" в Пе
ремишлі, 11. Попсль з Перемишля. 12. 
Нестор Хомнш зі Львова, 13 Білоус 
Василь зі Львова, 14. Осип Заеадка, 
зелЬн. слюсар зі Львова, 15. Мельц. 
швець і Добротні, 16. Олекса Му
ра. 17. Сенець Онуфрій. 18. Сенсць 
Ос иц. 19. Сенець ілько зі Збнгорода 
(Чехословаччнна) І ниті.

Поляки: 1. Мешорнс, сни директора 
копальні нафти в Дрогобичі, 2. інж. 
Лукасе віч з Варшави, 3. Круліковскі 
в Варшави, делегат центрального ре
волюційної о комітету, 4. Ранск, учи
тель, 5. Міклюмі Палатна зі Львова, 6. 
Озейнїк Марія з Перемишля, 7. У рев
ні Адольф. редактор "Справи Робот- 
нІчоГ, 8. Я порскі Макс з Дрогобича.
9. Куявіньскі Антін.

Жида: 1. Бермлер Солонои. візник.
І Розенман Яків. 3. др. Левнцька Оль
га, 4. Адольф К)нн зі Львова, фризіер, 
5. Pana порт гадДе Редер, кравець зі 
Стамжлавопа, 6 Pana порт Гсршко зі 
Сколд 7. Шнайдер уеі Ротенберг зі 
Львова. Я. Ляйтнер фріда з Синевід- 
ська. 9. Дайчер Яків лі Станиславова,
10. Фішлер Анрельман, 11. Мойса. 12 
Лкйгнер Давпд. денний робітник, 13. 
Санбер Яків, студент. 14. Цдірн Яків, 
кравець. 15. Цавдерер Сайд, фризіер, 
16. :іаагер Мошко, кравець, 17. Ланге 
Вабтер Осип, кравець. 18. Рун, бак- 
жар, 19 Бергер Ідлд. 20. Бергнан з 
Кут.

Нордеґ, Алта.

А
. $1.00 
.. 1.00

. .50
.50

. .25
... .25*Орнджук.

.2.5

ПРЕСОВИЙ ФОНД
“укр. роб. от”

5.00

С. Бердад, сеіфєтар

Вєйн, Алта.
Дорогі Товариші! . І
Посилаю Нам на пресовий фонд 

“У. Р. В.’ $46.00, а на передплату
$4.00. Хотяй наше робітниче положе
не на Вейн не добре, бо майни не 
роблять всі дни в ти жни. одначе не 
ждемо на “ліпші” часи, бо їх мабуть 
в капіталістичнім ладі ніколи не буде, 
а посилаємо на підмогу нашій часо- 

Дорогі Товариші! писі що в наших силах. Ми, як свідо-
Посилаю на пресовий фонд “У Р робітники повинні використати 

В.” $64.00. Ся сума остала ся з пред-1 ко?д-у наг?д> *** нашої часописі, 
ставленя “В кіі^ях розпуста”. Всего ! Сі,луючі товариші зложили жер- 
Приходу було $72.90, розходу $8.90 дВиина п1,М0Гу у р- в :
Чистий дохід наше товариство пере- ' п" у »Ч>К ...............
силає на пресовий фонд нашої масо- С Y п"1ик

л,ст> від Ç
З то., привітом. Іь№н„, :::::

В. М. ..........................
Т. Семчук ...............
Н. Миронкж .........
Е. Петращук ...........
П. Яворенко ...........
H. Никодайчук ...
П. Г........................
Ю. Рудак ...............
М. Котик .................
I. В Т..........................
М. Мордела ...........
М. Василич ...........
В. Зробак %.............

Л Стельмашук, Вінніпег ...........
Тов-о “Нове Жице", Вінніпег ..
М. Швед, Колспур ........................
М. Судима, Шікаго ..........................
Яків Семенюк, Вест Едмонтон 
Ф Каплан, Вінніпег ......................

ГВ. Форт Внлідв, Онт.
»

.. $5.00 

... 5.00 
... 5.00 
... 5.00 І

2.00
2.00М. Шимків.

• 200
. 2.00 81Вдйт Ривер. Онт. 2.00
. 2.00Тов. Р. Сенотюк зібрав на лісту ч. 

217 на пресовий фонд:
Р. Сенотюк ....
С. Тинофійчук .

1.00
1.00$2 50 1-00
1.00

.... 1.00

.... 1.00
... 1.00

.... 1.00

1 00

Іст Килдондн, Май.

Дорогі Товариші!
Відділ У.Р.Д. в Іст Кнддонан 

дає на підмогу нашій часописі "Укр. 
Роб Вістки" $250 95 як збірку з кім, 
пани • місяця листопаді. Товариші і 
товарними доклали всіх старань, що
би кампанії увінчала « успіхом. Про 
внелїд кампанії говорять цифри:

Ще «тнувшого року польська вій- 3 представлена “Бурлака" ... $10000
ськоед дефензива перевела м Гу- 3 ¥6з** _...................................... 100 00 ;
атльшнні масові аоеипонш. т» «м 3 ******* *”“"*= на забаві . 11 201
цульшнні тсові арешговаив та зан- Колекта прес: фонду на лістн 29 75
кнудл 255 Гуцулід за «говір проти На передплату .......................................... Ю.00
■вдьськоі держава та пршотованв де ------------- !

МИ ЇМО, А I ЛРИВОЛЖУ КОРЧАТЬ СЯ В МУКАХ ГОЛОДУ... МИ ОДІТІ, А 
В ПРИВОДЖУ ПРИКРИВАЮТЬ ЗМУЧЕНЕ І ЗБОЛІЛЕ ТІЛО ЛАХМАТЄМ... НАКОРМІТЬ 
ХОТЯЙ БИ РАЗ ОДНОГО ВМИРАЮЧОГО З ГОЛОДУ! ОДЯГНІТЬ ХОТЯЙ БИ ОДНОГО 
ЗМУЧЕНОГО, НАГОТО, ДР0ЖАЧ0Г0 ВІД ЗИМНА! ПОМОЖІТЬ 
ОДЕЖИЮ!

1.00ПО 21 МІСЯЦЯХ, 

їй* на волю 31 Гуцулів s
М. 100
В. 11л юта ...........
П. Мальований .
Е. Ґоранюк ...
О. Стефюк .........
Г. Ґадан .............

Всім жертводавцям щира подяка. 
З тов. привітом.

1.00
.... 1.00
.... 1.00

. .50
Л0

А. Черчук.

І ЧИСТОЮСаскатун, Саск.оружаого повстане. Арештованих ті- [ Ржж>" •••■ -<........................  $25095 j
гано серед знущань та побоїв по Гоц. М. Балик зібрав на лісту ч
Ріжнвх .юрмах ,, у Льадші та, і , *°"Л
Вісмічу. а вкінці, осаджено їх в л- k Гііьчинл .‘.V.V.Ï.V.V
решта, * Колона!. Прокураторів вм- С Ромапншян .............
сту вала л обждлоалада проти 44 Гу- Біловус ........................

К. Ііірсон ..........................
„ __ ___ ,КХ Гладі* .................................
цдтд наложено аа них ободазкова* м. Кон б
слідча* арешт. І. Скварій ..........................

В коломийській тюрмі вросмлї.ін ;3- Залорожяа .................
І Джус ..............................

Тов. Фенїй зібрав на дісту ч. 3866

Товаришу Редактор! 
і На тазик нашої часописі, що вона 

... $1.00 і потребує поночі. Робпинчо-Запомо-
......... Û)0 гове Товариство » Саскату н! відогра-

1 00 і зо представлене і чистий дохід від- 
j0 дає на пресовий фонд "Укр. Роб. Ві-

.........  25 ! ста*". Приходу з представлене було

................251 $92.25. розходу $25.75, отже чистий
. 25 «схід в сумі $6650 пересилаємо: на 

25 ПОМІЧ нашій газеті. Кроні сего пЛИ- 
25 ; ЛЛЮ $8,00 за отолешенд - і $2 7 „50 як 
.25 решту за літературу. Отже всего 

разом $102.00.
З тов. привітом.

І

аулі», а тону 33 обжллоалао за $ 58 ПОСИЛАЙТЕ ПАКУНКИ ДО КАН. КОМІТЕТУ ПОМОЧІ ГОЛОДУЮЧИМ НА АДРЕСУ!
еонн поверх 21 нісяці» та жісталя 
вже 1 am обжиоаеае «а $ 58 ц л! І ЧІна ярадовнй фоиз:

С. Галіиа, секр.Гуцуле СПОКІЙНО CANADIAN FAMINE RELIEF COMMITTEE =9$i.on
В. Копіях .

'В. Течас . І.... їло
т. і ааріжні польські круга ____________

робкта стціеаі. аюби до рол- ф Рахьлзьськії* 
ае юеустжтц А чому — се вже ; Тол в 

АО-ІЗЯ67 на
'M. MaxaaU.........

Колспур, Алта. il50
25 Дорогі Товариші!

Читаючи “У P B." бачу, я* робТтни- 
саоі* часописі аа поміч.

FOR THE DROUGHT STRICKEN IN SOVIET RUSSIA
P. О. В<щ3591, Station B.

зібрав аа лісту ч. 
Фонд:U не

Winnipeg, Man., Canada.вГуцулі
1.00 В." і хлятого кота* маленькою, але

ШШЯ QH ЯШЩ
льоальаоста су-^ Тоц Ф. Ткачук зібрав ав дісту ч.'до П піддержки Посилаю гід себеІ'* S

f і^ЇівІііУГіЧі '"ЇїІІІҐЇГ її і ікЦ І

MVCO 
CELLE RT
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